

Яремчанська міська рада Івано-франківської області
сьоме скликання
ПРОТОКОЛ
двадцятої позачергової сесії

від 23 лютого 2018 року

Розпочато о 14.00 год
Закінчено об 15.25 год.

Брали участь :

☞ депутати міської ради – 15 осіб (список додається)
із складу депутатського корпусу міської ради відсутні: Г.Будзуляк, В.Галайко, О.Гуменюк, Д.Дедерчук, О.Ільчук, М.Климуш, П.Куртяк, О.Кухарук, Л.Могилевич, А.Стельмащук, Ю.Стефурак
-депутати обласної ради : А.Мироняк, А.Марійчин
Запрошені: (список додається)

Сесію вів міський голова Василь Онутчак

Виступили: Н.Яремчук, депутат міської ради, який запропонував включити в порядок денний питання «Різне»

Голосували: за – 14, проти – 0; утримались-0

Сесія затвердила порядок денний:

Про звернення міської ради щодо засудження факту прибуття в с. Микуличин на уч. Полумистий, Яремчанської міської ради, Івано-Франківської області, громадського формування «Національні дружини» з порушенням вимог чинного законодавства

Різне

1.Слухали: Про звернення міської ради щодо засудження факту прибуття в с. Микуличин на уч. Полумистий, Яремчанської міської ради, Івано-Франківської області, громадського формування «Національні дружини» з порушенням вимог чинного законодавства

Доповідав: М.Бойко, депутат міської ради

Виступили: В.Губарчук, секретар міської ради, який висловив обурення проти дій громадського формування «Національні дружини» на території с.Микуличин.

- А.Марійчин, депутат обласної ради, який дав оцінку діям даного формування та закликав до єдності;

- міський голова Василь Онутчак, запропонував надати слово начальнику Яремчанського відділу поліції.

Інформував: Ю.Миронюк, начальник Яремчанського відділення поліції Надвірнянського відділу поліції головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області, який доповів про розгляд даної справи

Виступили: А.Мироняк, депутат обласної ради, який дав оцінку діям громадського формування «Національні дружини» та начальнику Яремчанського відділення поліції;

-В.Кучак, депутат Микуличинської сільської ради, М.Тоненький, І.Липко, учасники АТО, які підпримали думку А.Мироняка;

-міський голова, Василь Онутчак, закликав поліцію працювати спільно з громадою та захищати її інтереси, а громада та депутати готові допомагати поліції.

Голосували: за – 16, проти – 0, утримались-0

Вирішили: (рішення міської ради № 315-20/2018 додається)

Різне.

Виступили: Н.Яремчук, депутат міської ради, який вніс пропозицію щодо підготовки звернення до Служби автомобільних доріг щодо відновлення тротуарів в с.Микуличин та відповідь опублікувати в «Яремчанському віснику»;

-міський голова, Василь Онутчак запропонував зустрітись з представником Служби автомобільних доріг щодо облаштування тротуарів у всіх населених пунктах яремчанщини та встановлення дорожніх знаків в р-ні «Зеленого гаю».

Вирішили: першому заступнику міського голови, Т.Клим»юку запросити представника Служби автомобільних доріг для зустрічі з депутатами щодо вирішення даної проблеми.

-І.Липко, учасник АТО, який вніс пропозицію зробити склад для продажу дров населенню

Вирішили: першому заступнику міського голови, Т.Клим»юку провести нараду з керівниками Ворохтянського та Делятинського держлісгоспів та КНПП щодо вирішення даної проблеми.

Міський голова

Василь Онутчак

**Вела протокол
начальник організаційного
відділу виконкому**

Ганна Баб»як